



State of Wisconsin  
2009-2010 LEGISLATURE

**CORRECTIONS IN:**

**2009 ASSEMBLY JOINT RESOLUTION 56**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(July 1, 2009)

In enrolling, the following correction was made:

1. Page 2, line 2: delete "30,000,000" and substitute "\$30,000,000".

(END)